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on your engagement

e look forward to providing you with the best wedding
experience in Central Queensland.

The beautifully landscaped gardens, crystal blue water and sandy
beaches create the ideal coastal location for us to take you through a
very intimate and personalised wedding experience.

No two weddings are treated the same, so we’ll tailor
make a package to suit all your wedding
, ‘ requirements. Whether you are travelling from afar ol
I¥ i are just around the corner, Rosslyn Bay Resort and
Spa has everything to make your precious, perfect
dream a reality.

The incredibility diverse team at Rosslyn Bay is
committed to delivering on every one of your needs. |
Supported by our award-winning chefs and their
culinary team, we promise to delight every taste
bud.

We look forward to welcoming you.

Warm regards,

The team at

bead«.es
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Spa Treatments

To The Happy Couple...

As you enter our spa you and your wedding party be-
come our focus.

It’s now all about you as we offer you deeply relaxing
treatments leading up to your special day.

We can offer:

) Massage—including Hot Stone, Relaxation, Deep
Tissue, Remedial, Sports and Therapeutic Massage

) Body Wraps and Body Polishes

o Manicures and Pedicures

o Waxing and Tinting

. Hair Treatments

. Mini Treatments

. Facials—including men’s face treatments
o Couples Packages

o Pampering Goddess Style Packages

o Pre-Wedding Day Pamper Packages with your
close friends

. Hen’s Days
° Mates Days

All treatments are accompanied by an invigorating and
relaxing soak in our hydrotherapy spa.
SPA BRIDAL SHOWER

Celebrate and pamper yourself and your friends with our
unique Bridal Spa-Shower day. All-inclusive  packages
available with customised Spa and Resort ~ experiences
especially for you.

Spa Wedding

Prepare for, or relax after your special day with a full
range of relaxing and therapeutic spa-services.

We would love the pleasure of looking after you,
your family and your guests

Sincerely,

WELLNESS SPA

The Silver Package

THE ATTENTION TO DETAIL
. Your very own dedicated wedding co-

¥ Tee N ordinator
e - ';‘ . Upgradable packages and tailored menu
options
. THE ATMOSPHERE

e Complimentary room hire

. Full set up of function room including
table set up, bridal back drop with fairy
lights

. Decorative skirting for the bridal, gift
and cake tables

. Wishing well

. Silver cake knife

. Linen napkins

. Dance floor

-

9 & THE TASTES
/ ok %% /. Two Course alternate drop menu

. Your wedding cake, plated with berry
coulis and cream

Tea and coffee station

THE TEMPTATION
. Standard ceremony set

$115 per person *

*Minimum of 50 guests Terms and Conditions



The Gold Package
Accommodation

THE ATTENTION TO DETAIL

. Your very own dedicated wedding
co-ordinator and decorator

. Upgradable packages and tailored menu
options

PREMIUM TWO BEDROOM APARTMENTS

Have the space, privacy and tranquillity of being in a separate
building. Both top floor apartments boast spectacular sea views
and are fully self-contained. There is a spacious living room
with comfy lounges, opening up to a beautiful balcony over-
looking the beach. Complete with Foxtel channels, these
apartments provide the perfect family get-away.

THE ATMOSPHERE
. Complimentary room hire

. Full set up of function room including
table set up, bridal back drop with fairy
lights

. Decorative skirting for the bridal, gift
and cake tables

. Wishing well

. Silver cake knife

. Linen napkins

. Dance floor

. Chair covers and sashes

ONE BEDROOM SPA BUNGALOWS

Are luxurious, modern and roomy and perfect for an
indulgent couples get-away. Providing a high level of
finish, quality appliances, a full kitchen and a beautiful
bathroom with spa bath. Take time out to truly relax in the
comfy lounge room opening up to a private deck.

THE TASTES

. A selection of canapes to be served after
your ceremony

. Two Course alternate drop menu
(choose two) or, buffet (2 hots, 2 colds,
2 desserts)

. Your wedding cake, plated with berry
coulis and cream

o Tea and coffee station

TWO BEDROOM SPA BUNGALOWS

Have fresh, modern furnishings, quality appliances, full
kitchen, laundry, comfy living room, spacious bathroom
with indulgent spa bath and private garden terrace. Family
spa bungalows comfortably sleep 4 with a queen bed in the
main bedroom and a separate sleeping cove with two
singles. Some have an option for a 5th person on a trundle or
sofa.

THE TEMPTATION
. Standard ceremony set
. Hot breakfast for two

$125 per person *

*Minimum of 60 guests Terms and Conditions
Packages subject to change




Accommodation

STUDIO ROOMS

Are light, airy and roomy. All have kitchenettes,
bathrooms and either a sea view from the front
windows or walk straight out of your room out onto
the shared terrace overlooking the pool.

» PREMIUM STUDIO ROOMS

Our recently renovated premium studios are
generously sized with modern decor, a kitchenette and
fresh contemporary bathrooms. Choose a room with
beautiful ocean views or a shared garden

terrace opening up next to the pool area.

PREMIUM ONE BEDROOM SUITES

Offer a generously sized living room with modern
decor, sea views, a kitchenette and contemporary
bathroom. Benefit from the privacy of a separate main
bedroom and the added versatility of added bedding
options in the living area.

The Platinum Package

THE ATTENTION TO DETAIL

Your very own dedicated wedding
co-ordinator and decorator

Upgradable packages and tailored menu
options

THE ATMOSPHERE

Complimentary room hire

Full set up of function room including table set
up, bridal back drop with fairy lights

Decorative skirting for the bridal, gift
and cake tables

Wishing well

Silver cake knife

Linen napkins

Dance floor

Chair covers and sashes

THE TASTES

A selection of canapes to be served after your
ceremony

Three course alternate drop menu (choose two)
or, buffet (3 hots, 3 colds & 3 desserts)

Your wedding cake, plated with berry coulis
and cream

Tea and coffee station

THE TEMPTATION

Complementary deluxe garden or beach
ceremony set

Complimentary His & Hers couples massage
Hot breakfast for two

$140 per person *

*Minimum of 70 guests Terms and Conditions
Packages subject to change



The Cocktail Package

THE ATTENTION TO DETAIL

. Your very own dedicated wedding co-
ordinator and decorator

. Upgradable packages and tailored menu
options available

THE ATMOSPHERE
. Complimentary room hire
. Backdrop with fairy lights

. 4 x High bar tables and round seated ta-
bles

. Centrepeices

. White linen table cloths

. Clothed and skirted gift and cake tables
. Dance floor

THE TASTES
o 9 x Canapes per person

. Your wedding cake plated with berry and
coulis and cream

THE TEMPTATION
. Standard wedding ceremony set

$80 per person

*Minimum 80 guests. Terms and Conditions apply

Bread basket with butter SALADS
Mixed salad leaves with a citrus poppy seed dressing

Potato salad, soft boiled eggs, crispy bacon, spring onion “M
& house mayonnaise

Thai style coleslaw with toasted sesame seeds

MAIN DISHES |

Roasted beef infused with garlic and
mixed herbs with red wine jus b

4

CHILDREN’S MENU — $22

. Oven baked white salmon fillets,
julienne of leek and fennel with hol-
landaise sauce

. Chicken nuggets and
chips

'« Roast loin of pork, garden picked ' Fishand Chips

sage and apple sauce Includes dessert and a chair

e Spanish chicken casserole, feta cover and sash

cheese and chorizo

Served with vegetable, potato & pumpkin A&
DESSERTS
. Dark chocolate mousse

. Apple and peach crumble with va-
nilla cream

Pavlova with cream & mixed berry
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Canapes
Delicious Desserts

Select four choices to be served over 1/2 hour y

. Mango and lemon sorbet with caramelised lychees )
period after your ceremony g

. Sweetened cheese and fruit tartlets with fresh compote . Grilled duck breast served on crostini
with sweet potato & chow chinch sauce

. Date pudding with caramel sauce and vanilla supreme ice cream . Crispy pork belly with caramel sauce

(GF)

. Traditional pavlova with fresh fruit, cream and mixed berry coulis -
. Crudité shots (V, DF, GF)

. Flourless chocolate fudge cake with Kahlua cream sauce . Grilled chicken satay skewers with
peanut sauce (DF)

. Dessert taster, Kahlua chocolate spring roll, Indonesian spiced cus- . Prawn wontons. sea salt

tard and a berry brulee spoon . Steamed dim sim, ginger soy (DF)
. Cucumber flowers with thai beef (GF,
DF)
. Indian samosa (DF)

o Prawn twists

. French onion and salmon pinwheels
with crusty bread




Entrees

Chicken san choy bow with Chinese BBQ sesame sauce

Sweet potato macadamia nut fritters, pickled mustard greens

with a coconut dipping sauce

Tasmanian smoked salmon, onion and chive dressing with fresh

garden salad

Twice cooked duck, Asian mixed greens salad, dried seafood

with XO brandy sauce

Cold coconut poached chicken salad, rice noodles, thai herbs,
coriander with coconut milk dressing

- Magniflcent Mains o

m.{% AL

« Roast lamb rump marinated with a rosemary rub,

b o o

sweetened batons of carrots, spring onion, potatoes and

served with red wine jus

—

«  Tuscan chicken breast wrapped in smoked bacon, carrot

puree, mounted on crumbled feta and herbed potato cake

Oven roasted barramundi on crab mash, vinaigrette

greens and creamy mustard sauce

2509 MSA scotch fillet on golden potatoes,

caramelized onions, buttered greens and red wine jus

Atlantic salmon on English mustard mash, salsa verde of

sweet gherkins, parsley and capers




